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Nota Minister TK-vragen lid Welzijn Woontop en TK-
vragen van Omtzigt, Welzijn, Joseph over 
pensioenfondsen i.r.t. de Woontop 

Aanleiding 
U heeft twee sets kamervragen ontvangen i.r.t. tot de Woontop. In deze nota 
vraag ik uw akkoord met de voorgestelde beantwoording en ondertekening van de 
twee brieven aan de TK.  

• Het TK-lid Welzijn heeft diverse vragen gesteld over een nadere duiding 
van de Woontopafspraken 

• De leden Omtzigt, Welzijn en Joseph (NSC) hebben vragen gesteld over de 
de betrokkenheid van de pensioenfondsen i.r.t. de Woontop. 

 

Geadviseerd besluit 
• Akkoord te gaan met de TK-brief ter beantwoording van de vragen van het 

TK-lid Welzijn over de Woontopafspraken 
• Akkoord te gaan met de TK-brief ter beantwoording van de vragen van de 

leden Omtzigt, Welzijn en Joseph over de pensioenfondsen i.r.t. de 
Woontop 

• Beide brieven te ondertekenen en te verzenden uiterlijk 22 januari a.s. 
i.v.m. het commissiedebat Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening op 23 
januari a.s.  

Kern 
U heeft twee sets vragen ontvangen die beide gaan over de gemaakte afspraken 
tijdens de Woontop van 11 december jl.  
 

• Het TK-lid Welzijn heeft 40 vragen gesteld over de gemaakte 
Woontopafspraken en de totstandkoming daarvan. Het betreft onder meer 
een nadere duiding van de gemaakte afspraken en het voorafgaande 
proces. 

• De leden Omtzigt, Welzijn en Joseph (NSC) hebben tien vragen gesteld 
over de betrokkenheid van de pensioenfondsen i.r.t. de Woontop. Zij 
willen vooral weten waarom de Pensioenfederatie niet aanwezig was en de 
afspraken niet heeft ondertekend.  

• Op 23 januari heeft u een commissiedebat Volkshuisvesting en Ruimtelijke 
ordening. Het is belangrijk dat de TK uw beantwoording heeft ontvangen 
vóór dit commissiedebat omdat de woontop.  

• Ten aanzien van de eerste set vragen heeft het lid Welzijn gevraagd om 
beantwoording voor het einde van het kerstreces. Deze termijn was niet 
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haalbaar i.v.m de benodigde afstemming en het kerstreces. U heeft een 
uitstelbrief verzonden.   

• Ook de set vragen over de pensioenfondsen is buiten de termijn 
verzonden. Daarvoor is geen uitstelbericht verzonden.  

 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 TK-Brief beantwoording 
kamervragen Welzijn over de 
woontop 

  

2 Kamervragen Welzijn   

3.  TK-Brief beantwoording 
kamervragen Omtzigt, Welzijn, 
Joseph over de betrokkenheid 
van de pensioenfondsen bij de 
Woontop 

 

4.  Kamervragen Omtzigt, Welzijn, 
Joseph 
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